

# 达城音乐人袁滔的逐梦之路



今年36岁的袁滔,从他憨厚的圆脸上你无法想到他是一个靠作曲和录音谋生的人。但他就是一个音乐人,为音乐理想百折不挠永不言弃。

## 赴京学习编曲16年

袁滔出生于80年代的通川区北外张家坝,父母是地地道道的农民,但袁滔从小就对音乐有着浓厚的兴趣。长大后,看到别人的唱歌很好听,他就想为什么自己不能编出动听的歌曲呢?于是,袁滔一头扎进了音乐编曲中,并且不远千里到北京学习和从事电脑编曲工作。这一干就是16年!编曲和录音让他感受到了自由和快乐。但音乐道路是曲折坎坷的。在当时许多人的观念里,年轻人就该好好念书,毕业后找个稳定的工作,然后结婚生子。背道而行的袁滔却忍受着别人的冷眼和嘲讽,因为那时搞音乐创作根本不能解决温饱。为了维持生计,他只能硬着头皮去应聘各种工作,尝尽人情冷暖,在这条困难重重的音乐之路上坚韧前行。

## 30万元建数码录音棚

几年前,袁滔回到达州,认识了美丽善良的妻子小罗。在张家坝的新房里,三室两厅的房子被袁滔占了两个房间,花了30多万元成立了自己的数码录音棚。“妻子当时的确有意见,但看到我音乐的执着追求后,终于不再反对了。”袁滔笑着说,数码录

音棚给人的感觉好像只能录音,很多人不知道他能创作音乐和编曲。由于不善推广和宣传,刚开始袁滔数码录音棚的收入很难维持,现在随着他的音乐作品越来越多的出现在公众视野,生意才一天天好了起来。

## 追梦有期待也有失望

袁滔说,做音乐编曲和录音工作最大的困惑就在于——你做了事情大家并不知道你!任何一个人,当他有灵感的时候,把歌曲哼出来再用手机录下来,然后拿到他那里编曲和录音。做成成品后就可以署名作词作曲及演唱,而编曲者的名字却无人知晓。“所以这些年我虽然编了很多歌曲,但这些歌曲最后去了哪里?发表没有我都很少知道。”袁滔说,现在有些人在网上成立音乐工作室,然后接单后转手交给他做编曲工作,完成后再高价卖给别人。

“做音乐有数不清的期待,也有说不尽的失望,不知道未来会发生什么。”袁滔说,音乐创作要靠耕耘。现在先进的电脑程序对音乐人的创作提供了便利,但不要期待音乐创作能赚钱,不要惧怕音乐创作道路上苦与难。你如果决定做音乐,内心就要足够强大,才能坚持下去。

(本报记者 向也)

## 新闻 源地 [达州]

### 民警上门 帮眼盲老人办证

本报讯 年近八旬的老人因患眼盲症行动不便,一直没有办理第二代居民身份证,生活上经常遇到诸多不便而犯愁。近日,办证民警携带照相设备等主动上门服务,为老人办理了身份证。

近日,一名年约80岁的老人罗某某匆匆地赶到达川区政务中心公安窗口求助称,其妻子雷某孝已经78岁了,却一直没有办理第二代居民身份证。由于其妻患眼盲症十多年了,行动不便,不能前往政务服务中心办证,希望民警帮帮忙。

办证民警黄小梅得知情况后,立即向相关领导汇报情况,并留下了罗某的联系电话和住址。次日,黄小梅就携带照相设备等,驱车半个小时赶到罗某家。经现场了解得知,两位老人子女常年在外打工,家里只剩老两口。为了保证照片质量,黄小梅找了处光线较好的地方,先搀扶着雷某孝在椅子上坐下,再按身份证照片的要求给老人梳理头发,采集信息。

看到办证民警如此热情,两位老人十分感动,连连道谢。临走时,黄小梅对老人说:“您以后就不用再去政务中心了,我回去后直接代您办理邮寄,您在家安心等待取身份证就行了。”

(邱诗懿 本报记者 罗烽烈)

## 男子平昌撞人致死逃到南城 依托“天眼”肇事司机8小时内落网

本报讯 11月8日,巴中市平昌县境内发生一起道路交通事故,一老人被车撞倒后身亡,肇事司机驾车逃离现场。接警后,在达州、平昌交警的通力合作下,依托“天眼”监控系统,不到8小时,便将肇事者抓获。

据市交警直属二大队特勤中队民警介绍,近日,平昌交警来到二大队求助,称11月8日清晨6时许,一男子在当地将一名老人撞倒致死后逃逸,根据“天眼”监控视频显示,肇事司机已经逃入达州境内,希望得到配合。民警迅速启动相关预案,现场调查组在事发周围进行走访,技术侦查组一边查找事发地监控视频、图片资料,一边调取事发相关路段的治安卡口、城管视频等图片比对,最终确定一辆白色越野车有重大嫌疑。但证据显示,肇事驾驶人及车辆已逃至达川区境内。

当日上午11时,二大队大队长孙国东要求,立即启动警情协查应急预案,特勤中队民警迅速展开查缉工作。下午2时许,经多方努力,特勤中队民警在达川区二号干道附近的骏意汽车有限公司修理部查获嫌疑车辆川Y6\*\*62及驾驶人杨某。经初步询问和痕迹对比,确认该车系平昌县“11·8”案肇事车辆,杨某为案件嫌疑人。

目前,涉案车辆及嫌疑人依法移送平昌警方,该案仍在进一步调查中。(本报记者 李泽希)

## 达州电力集团有限公司 2017年公开招聘工作人员启事

达州电力集团有限公司位于四川省达州市,是一家由达州市人民政府与四川省水电投资经营集团共同出资,集发电、供电、售电为一体,功能配套完善的国有地方电力生产经营企业。现面向社会公开招聘工作人员。

### 一、招聘名额

本次公开招聘工作人员16名。

### 二、招聘基本条件

1、年龄30周岁及以下(1987年11月1日后出生);篮球专业26周岁及以下(1991年11月1日后出生)。

2、自愿服从集团公司对工作岗位的调配。

### 三、招聘流程:现场报名→资格审查→笔试→面试→体检→录用。

### 四、优先录用条件

具有下列条件之一者,在相同条件下可优先录用:

1、具有助理会计师、二级建造师、法律职业(执业)资格等集团生产工作需要

的职称(资质)证书。

2、军队复转人员。

### 五、其他事项

1、硕士研究生、博士研究生免笔试,直接进入面试。面试成绩即为本次招聘考试成绩,不再折算。

2、应聘人员需诚信参与考试录用的各个环节,遵守招聘工作的相关规定。有违纪违规行为的,取消其聘用资格。

3、凡考生未在规定时间内按要求参加笔试、面试、体检、证件审核、报到等,均视为自动放弃考录资格。

4、本《启事》内容详情见达州就业网、达州公共招聘网、达州电力集团有限公司官网: <http://www.dzpec.com.cn>,未事宜,由达州电力集团有限公司人力资源部负责解释。

### 六、咨询电话:集团人力资源部

0818-2379766

2017年11月24日

## 新闻 源地 [南城]

主编 王爱民  
编辑 韩春艳

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258

## 花润林B幢房屋分户验收公告

尊敬的业主:

花润林B幢房屋已具备分户验收条件,定于2017年11月25日至2017年11月28日对B幢进行分户验收。现将相关事项公告如下:

本次分户验收为B幢,请B幢各位业主携带“购房合同”原件及身份证明原件在规定时间内前来进行房屋验收。业主本人因特殊原因无法前来的,可委托他人前来验房,委托代理人需携带身份证原件、授权委托书及“购房合同”原件。未在规定时间内前来验房的将由达州阳光物业管理有限公司代为验收签字。特此公告

接房登记地点:花润林工地办公区 咨询电话:2353777  
达州市宏源房地产发展有限公司 2017年11月22日

## 达州市滨江名都城 电梯大修招标公告

达州市滨江名都城电梯大修进行公开招标,招标要求具体如下:

- 一、报名单位应具有电梯维修安装工程资质。
  - 二、报名时间:即日起至11月30日
  - 三、报名时需提供相关资质证明材料,交报名费500元。
  - 四、报名地址:达州市滨江名都城A栋30楼6号
  - 五、联系方式:孙先生 13578288803 2152377
- 滨江名都城业主委员会 2017年11月24日

## 通知

盛涛、张劲松、刘建材、潘光春、余宗雷、张克明、贾贤、易谦、贾黎明、罗明华、潘传文、喻建川、曾维静:

因企业改制,请你们于2017年12月22日前回单位办理劳动合同相关手续,逾期将按《劳动合同法》相关规定处理,由此而影响个人2017年度社保费用的缴纳和社保年限的计算,其责任由责任人承担。

达州市建筑工程总公司  
2017年11月21日

广告